YpoOoK MaTeMaTUnuKm
BO 2-Bb KIJITACCE



9 AHBAPA.
KITACCHAA
PABOTA.

T 11 111 1111
2 22 222 2222




-

YBeJinubTe Kakaoe 4YMmcJio Ha
2 NecAaATKa.

4 8 12 16 20 24 32 40

24 28 32 36 40 44 52 60




- YMeHbLIUTEe 3STM UUCNa Ha 4
eanHuLUbI

4 8 12 16 20 24 32 40

0 4 8 12 16 20 28 36




YMHOXb 3T UMCJila Ha 4

24 0 12 32 20 36




| Hemy paBHa Macca KOTEéHKa B MblmaTax? A ueMy paBHA ero mMacca
= B BopoObumKax? Cresait 3anucs.
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K= M K= 6

Kakuve efuHUIBLI MacCChl THL 3HACIIL?




‘B Ganky Bxogur 5 crakanHoB BoAbl umau 10 uvamex Boawl. Yemy
=* paBeH 00béM OaHKM B cTakaHax? B vamkax? Cuenaii 3amucs.

CE * 6= Y

Kaxue emé eqruHUIb 0056Ma0 THI 3HACIIH?




e Kakue eamHuubl ATMHBbI Thbl 3HaeWb?

® /I3Mepb ANUHY NMapTbl B NaA0HAX, B
neunmerpax. Caoenan 3anuce.

n=| [N n=|],u,M



SHaewe M Tei?
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UYto ke nuiuHee?
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BennuuHa




Moem N Mbl CpaBHUTb 3TU PUTrypbLI
HAJNNTOXXEHUEM?

Kak nameputb ourypbl n cpaBHUTb UX?






4 N

3+3+3+3=12

11 +11+11+11 =44

8+8+8+8=32
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NJAOLWAAD -

3TO BEeJZIMMMHA,
KOTOpaA yKa3biBaerT,
CKOJIbKO MecTa
3aHMMaeT urypa Ha
NJIOCKOCTM.

Bnagnmup Oanb
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B KayecTBe 06 enpmHATbIX eaAnHML
M3MepeHus rJsiowaaem Ncnosib3yroT
KBaapaTtbl CO cTOpOoHaMu 1 ¢cMm, 1 aM, 1 M.

TN N3MepeHUs COOTBETCTBEHHO
Ha3blBaloOT:

KBaApaTHbIA CAaHTUMETp — 1 CM2;

A 4




CpaBHMBaThb, CK/N1aabiBaTb U
BblYUTaTb BeJINYUHDI
MO>XHO TOJ1bKO TOrga, Kkorga
Mbl UBMEPAJIN UX
OAMHaAKOBbIMU MepKamMu!




[lony4yeHHble yucna - Mepbl BENTUYKHBI.




Monoaubi!




